
Ανακοίνωση Ομοσπονδιών Αγροτικών Συλλόγων Θεσσαλίας

  

                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

  

«Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες μικρομεσαίους αγρότες από όλη τη Θεσσαλία που με
τα τρακτέρ τους έστησαν πανίσχυρο μπλόκο στον κόμβο της Νίκαιας....

      

Καλούμε όσους συναδέλφους που, για οποιοδήποτε λόγο, δεν ήρθαν την πρώτη
μέρα, να έλθουν στο μπλόκο τις επόμενες μέρες, για να γίνει ακόμα πιο ισχυρό.
Χαιρετίζουμε τους εργαζόμενους, τους αυτοαπασχολούμενους και τα άλλα λαϊκά
στρώματα που βρέθηκαν, από την πρώτη στιγμή, δίπλα μας, συμπαραστεκόμενοι
στον δίκαιο αγώνα μας. Και τους καλούμε να συνεχίσουν και να δυναμώσουν την
αλληλεγγύη και τη συμπαράστασή τους, καθώς η πείρα μας έχει διδάξει ότι η λαϊκή
συμμαχία δίνει δύναμη, αποτελεσματικότητα και προοπτική στην πάλη μας.
Το μπλόκο της Νίκαιας αποτελεί σημείο αναφοράς στον αγώνα της μικρομεσαίας
αγροτιάς για την επιβίωσή της. Του αγώνα που στρέφεται ενάντια στην ΚΑΠ της
ΕΕ, την οποία εφαρμόζει η κυβέρνηση και μας οδηγεί στο ξεκλήρισμα. Θα είναι το
βασικό αγωνιστικό μετερίζι στην σκληρή μάχη που είμαστε αποφασισμένοι να
δώσουμε για να μην περάσουν και να μην εφαρμοστούν τα μέτρα της νέας ΚΑΠ και
του τρίτου μνημονίου που μας εξοντώνουν.
Αυτά τα εξοντωτικά για τους μικρομεσαίους αγρότες μέτρα θέλουν να μας τα
επιβάλλουν η ΕΕ και το ΔΝΤ, η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και τα άλλα κόμματα
που ψήφισαν το μνημόνιο και στηρίζουν την ΚΑΠ, τα μονοπώλια και οι
εμποροβιομήχανοι που εκμεταλλεύονται το μόχθο μας για να εξασφαλίσουν
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τεράστια κέρδη. Αυτοί είναι οι αντίπαλοί μας, για να συγκρουστούμε με την
πολιτική τους βγήκαμε στους δρόμους.
Παλεύουμε για την ικανοποίηση των δίκαιων και ζωτικών αιτημάτων, όπως
ιεραρχούνται στο πλαίσιο διεκδίκησης που καθορίστηκε στην σύσκεψη της
Πανελλαδικής Συντονιστικής Επιτροπής των Μπλόκων.
Σε συντονισμό με τα άλλα μπλόκα που συμφωνούν μ' αυτό το πλαίσιο των
αιτημάτων και την προοπτική του αγώνα μας, θα συνεχίσουμε και θα εντείνουμε
την πάλη, θ' αυξήσουμε την αγωνιστική πίεση προς την κυβέρνηση για να την
αναγκάσουμε να ικανοποιήσει τα αιτήματά μας.
Έχουμε πολύ δρόμο μπροστά μας, αλλά είμαστε αποφασισμένοι για τον
τραβήξουμε μέχρι το τέλος, μέχρι τη δικαίωση του αγώνα μας.»
Ενωτική Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων Ν. Καρδίτσας
Ενωτική Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων Ν. Λάρισας
Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων Ν. Τρικάλων «Η Ανοιξη»
Αγροτικοί Σύλλογοι Μαγνησίας

  

  

ΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΩΝ
ΜΠΛΟΚΩΝ
Το πλαίσιο των αιτημάτων των μικρομεσαίων αγροτών, όπως καθορίστηκε στις
συσκέψεις της Πανελλαδικής Συντονιστικής Επιτροπής των Μπλόκων,
περιλαμβάνει:
- Φορολογία σε κάθε πραγματικό εισόδημα, κατάργηση των τεκμηρίων.
Αφορολόγητο οικογενειακό εισόδημα 30.000 ευρώ, προσαυξημένο με 5.000 ευρώ
για κάθε παιδί. Προοδευτική φορολόγηση στο επιπλέον εισόδημα για τους
μεγαλοαγρότες και τους επιχειρηματίες στο 45%. Κατάργηση των λογιστικών
βιβλίων σε φτωχούς αγρότες με τζίρο έως 40.000 ευρώ.
- Καμιά αύξηση στις ασφαλιστικές εισφορές στον ΟΓΑ. Μείωση των ορίων
συνταξιοδότησης στα 60 για τους αγρότες και στα 55 για τις αγρότισσες. Συντάξεις
αξιοπρέπειας. Να ανακληθεί άμεσα η αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης στα 67
χρόνια που ισχύει σήμερα. Αποκλειστικά δημόσια δωρεάν Υγεία - Πρόνοια. Να
σφραγιστούν όλα τα βιβλιάρια υγείας του ΟΓΑ χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
- Κατάργηση όλων των άμεσων και έμμεσων περιορισμών της αγροτικής και
κτηνοτροφικής παραγωγής που επιβάλλει η νέα ΚΑΠ 2014-2020 της ΕΕ, να μην
ισχύσουν οι περικοπές στις επιδοτήσεις - ενισχύσεις, σύνδεση των ενισχύσεων με
την παραγωγή, το ζωικό κεφάλαιο.
- Αφορολόγητο πετρέλαιο, όπως στους εφοπλιστές - Άμεση μείωση της τιμής του
αγροτικού ρεύματος κατά 50% στους μικρομεσαίους αγροτοκτηνοτρόφους
- Κατώτατες εγγυημένες τιμές για τα αγροκτηνοτροφικά προϊόντα, που να
καλύπτουν το κόστος παραγωγής και να αφήνουν εισόδημα για επιβίωση και
συνέχιση της αγροτικής δραστηριότητας. Φθηνά προϊόντα για τις λαϊκές ανάγκες
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ενάντια στην κερδοσκοπία εμπόρων και βιομηχανιών.

  

- Να εξοφληθούν άμεσα όλα τα χρωστούμενα σε νέους αγρότες, καθώς και οι
δικαιούχοι εξισωτικών αποζημιώσεων, επιστροφής φόρου καυσίμων,
νιτρορύπανσης, βιολογικών καλλιεργειών κ.α. Αναπλήρωση χαμένου εισοδήματος
από το εμπάργκο στην Ρωσία. Το κράτος να εγγυηθεί την άμεση πληρωμή όλων των
χρωστούμενων προϊόντων από εμπόρους, εξαγωγείς και βιομήχανους, καθώς και
την παροχή από τις τράπεζες άτοκων καλλιεργητικών δανείων σε νέους αγρότες,
μικρομεσαίους αγρότες και κτηνοτρόφους.
- Ενίσχυση της κτηνοτροφίας και εξασφάλιση των αναγκαίων βοσκήσιμων
εκτάσεων. Δωρεάν κρατική σήμανση ζώων, νομιμοποίηση σταβλικών
εγκαταστάσεων, υποδομές για την αντιμετώπιση ζωονόσων και πρόσληψη
γεωτεχνικών.
- Άμεση αποζημίωση για τις καταστροφές στην παραγωγή και μέτρα για την
αποκατάσταση του αγροκτηνοτροφικού κεφαλαίου, ΕΛΓΑ κρατικός φορέας που θα
καλύπτει και θα αποζημιώνει στο 100% της ζημιάς απ' όλες τις αιτίες
καταστροφής σε φυτική, ζωική παραγωγή και πάγιο κεφάλαιο χωρίς
καθυστερήσεις.
- Να μην επιστραφούν οι αποζημιώσεις, («πακέτο Χατζηγάκη»), που κέρδισαν με
τους σκληρούς αγώνες τους οι αγρότες το 2008- 2009 όπως ζήτησε η ΕΕ και ψήφισε
σχετικό νόμο η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ.
- Καμιά κατάσχεση πρώτης, δεύτερης κατοικίας ή χωραφιού, από δάνεια που
βρίσκονται στο «κόκκινο», συνολικής αντικειμενικής αξίας μέχρι 300.000 ευρώ.
Διαγραφή των τόκων και κούρεμα του κεφαλαίου σε ποσοστό 30% για
επαγγελματικά δάνεια μέχρι 200.000 ευρώ των φτωχών αγροτοκτηνοτρόφων και
ψαράδων.
- Να γίνουν τα απαραίτητα έργα υποδομής για εξασφάλιση επαρκούς άρδευσης,
αντιπλημμυρικά έργα. Να μην ιδιωτικοποιηθεί η διαχείριση των νερών όπως
προβλέπει η οδηγία 60/2000 της ΕΕ.
- Να σταματήσουν τα αγροτοδικεία και η ποινικοποίηση των αγροτικών και
κοινωνικών αγώνων.
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